Umjetnička škola Poreč

Poreč-Parenzo, Narodni trg 1

KLASA: 112-02/18-02/04
URBROJ: 2167/01-57-34-02/01-18-2
Poreč, 31.10.2018. godine

Tel: 452-346

Fax: 555-279

www.os-umjetnicka-porec.skole.hr

Na temelju Zakona o poticanju zapošljavanja (NN br. 57/12., 120/12., 16/17.) i odobrenog Plana prijema pripravnika stručnih suradnika u školskim ustanovama KLASA:602-02/18-07/00459, URBROJ:533-05-18-0009  od  23. listopada 2018. godine kroz mjeru Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Stjecanje prvog radnog iskustva odnosno pripravništva, Umjetnička škola Poreč raspisuje:
NATJEČAJ
za „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“

1. Stručni suradnik: psiholog/psihologinja ili pedagog/pedagoginja

 –  određeno puno radno vrijeme –  1 izvršitelj/ica

Uvjeti prema odredbama članaka 105. i 106.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 90/11., 105./10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18.) i Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN br. 47/96., 56/01.).

Uz potpisanu pisanu prijavu, u kojoj treba navesti za koje se radno mjesto kandidat prijavljuje i na koji natječaj, treba priložiti:
- životopis

- kvalitetnu presliku dokaza o stručnoj spremi 

- kvalitetnu presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu 

- kvalitetnu presliku potvrde ili elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje 
- dokaz da ne postoje zakonske zapreke u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (uvjerenje o nekažnjavanju) ne starije od natječaja.
U slučaju potrebe mogu se zatražiti originalni dokumenti na uvid.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na druge kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i potvrdu o priznatom statusu iz kojeg proizlazi to pravo. 

Kandidat koji pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz čl. 103. st. 1. navedenog zakona koji se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja. 

Poveznica: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA %20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf 
Na natječaj se imaju pravo prijaviti osobe oba spola.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. 

Kandidati se mogu uputiti na testiranje ili razgovor s ravnateljem.

Objavom rezultata natječaja na web stranici škole smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja, osim kandidati koji se pozivaju na pravo iz Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova  njihovih obitelji koji će biti obaviješteni na način propisan tim Zakonom.
Svi kandidati u predmetnom natječaju podnošenjem prijave daju svoju suglasnost Umjetničkoj školi Poreč da u njoj navedene osobne podatke prikuplja i obrađuje u svrhu potrebe provedbe natječaja, HZZ-a te da ih može objaviti na oglasnim pločama i Web stranici škole.

Prijave s potrebnom dokumentacijom potrebno je dostaviti u zatvorenoj omotnici poštom na adresu: Umjetnička škola Poreč, Narodni trg 1, 52440 Poreč ili dostaviti radnim danom od ponedjeljka do petka od 8,00 do 16,00 sati  tajništvu Škole,  s naznakom „Ne otvaraj - natječaj za popunu slobodnih radnih mjesta“
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