ZAPISNIK 3. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA
održane 19. prosinca 2019. godine s početkom u 11,00 sati
u Dvorani 1 Umjetničke škole Poreč, Narodni trg 1

Sjednica je započela u 11,00 sati uvodnom riječju ravnateljice Sanjice Sare Radetić, po ustanovljenom kvorumu Učiteljskog vijeća. 
Opravdano su odsutni učitelji Jerko Crljenko i Ivana Katunar. 
Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika 2. sjednice Učiteljskog vijeća
2. Napredak učenika u I. polugodištu
3. Razno
Dnevni red usvojen je jednoglasno.
Ad 1) Zapisnik 2. sjednice Učiteljskog vijeća usvojen je jednoglasno.
Ad 2) Napredak učenika u I. polugodištu
Učitelji su potvrdili samo opravdane izostanke u I. polugodištu. Povjerenstvo za praćenje učenika potvrdilo je napredak učenika koji akceleriraju: Glorie Kevrić, Luke Kramara i Dore Koverlice. Učiteljica Anamarija Škara Youens napomenula je velik broj opravdanih izostanaka za učenice Lorenu Bunčić i Anu Basanić, zbog čega su učenice neocijenjene iz svih predmeta. 
Ad 3) Razno
Ravnateljica je pohvalila učiteljicu Vilijanu Šugar koja je primila godišnju nagradu HDGPP-a i istaknula kako je ta nagrada veliko priznanje i nagrada za dugogodišnji izuzetan rad učiteljice. Napomenula je učiteljima kako je njihovo stručno usavršavanje izuzetno važno te da će uvijek podržavati prijedloge koji učitelji imaju za organizaciju stručnih usavršavanja u školi. Učiteljica Samanta Stell predložila je da logoped održi predavanje za učitelje o disleksiji i disgrafiji te na koje načine prilagoditi nastavu učenicima s određenim poteškoćama u glazbenoj školi. 
Sjednica je završila u 12,30 sati. 
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