Zapisnik 1. sjednice Vijeća učenika održane 21. rujna 2021. godine
[bookmark: _GoBack] u 17,00 sati na terasi Umjetničke škole Poreč, Kandlerova 2

Dnevni red:
1. Potvrda mandata izabranih članova Vijeća učenika
1. Izbor predsjednika i zamjenika Vijeća učenika
1. Protokol postupanja za vrijeme rada u posebnim uvjetima uzrokovanim COVID-19 u školskoj godini 2021./2022. te organizacija rada Umjetničke škole Poreč
1. Izvješće za šk. god. 2020./2021.
1. Godišnji Plan i program za šk. god. 2021./2022.
1. Školski kurikulum za šk. god. 2021./2022.
1. Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u Umjetničkoj školi Poreč
1. Etički Kodeks
1. Kućni red
1. Razno
Sjednici je nazočna ravnateljica Sanjica Sara Radetić i pedagoginja Ana Horvatek.
Prisutni učenici: Mia Bubičić, Francesca Pilato, Marin Banovac, Agata Rakitovac, Richardo Vorić, Goran Mates, Antonio Dujmović, Robert Premuž, Mikela Sirotić, Maria Krizmanić, Bartol Rakitovac, Vittorio Emanuel Pilato, Martina Bošnjak, Petar Brajković, Fran Šimunović, Armin Mešić, Lucija Grubor, Nika Maras, Dora Cvitković, Marija Tonković, Klara Cukrov, Ariana Zović.

Opravdano odsutni učenici: Lana Đuretić, Nika Jerković, Erik Sošić, Iva Barišić, Megan Leporiz, Lena Pelaić, Patrik Dubac, Dita Šegon, Lea Jukić i Lucija Trifunović.

Sjednica je započela u 17,00 sati.
Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić potvrdila je prozivkom mandat izabranih članova Vijeća učenika. Pedagoginja Ana Horvatek zamolila je učenike da se kratko predstave jedni drugima i kažu zašto vole ići u glazbenu/plesnu školu, na što su ponosni, da istaknu što im se sviđa u školi. Učenici su upoznati s odredbama Statuta o Vijeću učenika. Ravnateljica i pedagoginja istaknule su učenicima kako mogu otvoreno predlagati svoje ideje u svezi s djelovanjem škole i pitanjima važnim za učenike. 

Ad 2) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić predložila je da se učenici kandidiraju za izbor predsjednika i zamjenika Vijeća učenika. Za predsjednika Vijeća učenika kandidirali su se: Francesca Pilato, Marin Banovac, Goran Mates, Armin Mešić, Hanna Ružić Maksuti i Antonio Dujmović. Pedagoginja je zamolila svakog kandidata da predstavi drugima zašto misli da bi bio dobar predsjednik/ca. Dizanjem ruku izabrana je za predsjednicu Vijeća učenika Hanna Ružić Maksuti s jedanaest glasova, dok je Francesca Pilato dobila šest glasova i tako postala zamjenica. Marin Banovac dobio je 2 glasa, Goran Mates je dobio 2 glasa, Armin Mesić 1 glas i Antonio Dujmović 1 glas prilikom glasanja za predsjednika. Ravnateljica je čestitala predsjednici i zamjenici predsjednice Vijeća učenika.

Ad 3) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić prezentirala je učenicima Protokol postupanja za vrijeme rada u posebnim uvjetima uzrokovanim COVID-19 u školskoj godini 2021./2022. te organizacija rada Umjetničke škole Poreč te zamolila učenike da se pridržavaju svih pravila i preporuka kako bismo nastavili s nastavom uživo, koja je najkvalitetnija za napredak učenika u glazbenoj i plesnoj školi.

Ad 4)  Ravnateljica Sanjica Sara Radetić prezentirala je Izvješće za šk. god. 2021./2022. koje je jednoglasno usvojeno.
 
Ad 5) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić prezentirala je Godišnji plan i program Umjetničke škole Poreč za šk. god. 2021./2022. koji je jednoglasno usvojen.

Ad 6) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić prezentirala je Školski kurikulum Umjetničke škole Poreč za šk. god. 2021/2022. koji je jednoglasno usvojen.

Ad 7) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić govorila je o načinu ocjenjivanja i upoznala učenike s Pravilnikom o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u Umjetničkoj školi Poreč.

Ad 8) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić upoznala je učenike s Etičkim kodeksom Umjetničke škole Poreč.

Ad 9) Ravnateljica Sanjica Sara Radetić upoznala je učenike s Kućnim redom Umjetničke škole Poreč.

Ad 10) Ravnateljica i pedagoginja zahvalile su učenicima na pažnji i aktivnom sudjelovanju u sjednici. Pedagoginja je podijelila učenike u grupe te su dobili zadatak da zajednički osmisle prijedloge za unaprjeđenje rada škole: od uređenja škole, izgleda, programa i koncerata, aktivnosti za Dan škole i ostale prijedloge. Učenici su upisali svoje prijedloge te ih iznijeli jedni pred drugima. Učenici su istaknuli kako bi željeli da se otvori srednja glazbena škola u Poreču, da imaju posebnu prostoriju za odmor učenika u kojoj bi imali i aparat za kupovanje hrane i pića, predložena je renovacija wc-a u Školi u Kandlerovoj, a u učionicama bi željeli imati nove stolice i stolove, pametne ploče. Istaknuli su želju da se nastava održava vani i da se održava više koncerata u školi, kao i da bi učenici željeli ići na više izleta i gostovanja. Za obilježavanje Dana škole predložena je suradnja glazbene i plesne škole i da svi učenici dobiju majice s logom škole kako bi mogli pokazati drugima kako se ponose ići u glazbenu i plesnu školu. 
Ravnateljica i pedagoginja su zahvalile učenicima na aktivnom sudjelovanju i napomenule kako će uvažiti sve prijedloge i primijeniti ih u skladu s mogućnostima Škole. 
Kako učenici nisu imali više pitanja, ravnateljica i pedagoginja su ih zamolile da se slobodno jave ukoliko trebaju pomoć ili u vezi bilo kakvih nedoumica, učeničkih potreba i interesa. 

Sjednica je završila u 17,50 sati.
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