Naziv obveznika: UMJETNIČKA ŠKOLA POREČ
Sjedište obveznika: Poreč, 52440 Poreč
Adresa obveznika: Narodni trg 1
Županija: ISTARSKA, Grad/općina: POREČ-PARENZO
RKP: 48486
Matični broj: 04274504
OIB: 55147155576
Razina: 31-proračunski korisnik JLS koji obavlja poslove

              u sklopu funkcija koje se decentraliziraju
Razdjel: 000

Šifra djelatnosti: 8520
Oznaka razdoblja: 1. 1. 2022.-30. 6. 2022.

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2022. GODINU
Temeljem Zakona o proračunu (NN 144/21.), Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14., 115/15., 87/16., 3/18., 126/19 i 108/20), te  Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN  37/22) dajemo bilješke uz financijske izvještaje za 1.1.-30.6.2022. godinu.
1. Uvod

Umjetnička škola Poreč vodi svoje financijsko poslovanje preko jedinstvenog računa jedinice lokalne samouprave Grada Poreča.
Ustanova obavlja djelatnost osnovnoškolskog glazbenog i plesnog obrazovanja koje obuhvaća odgoj i obrazovanje učenika i stjecanje znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja u glazbenim i plesnim programima. Osnivač Umjetničke škole Poreč  je Grad Poreč-Parenzo. Umjetnička škola Poreč financira se iz prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja i nabave nefinancijske imovine,  pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan,  ostalih nespomenutih prihoda,  prihoda od pruženih usluga i od tekućih i kapitalnih donacija. 
Odgovorna osoba proračunskog korisnika: Sanjica Sara Radetić, ravnateljica
Odgovorna osoba za sastavljanje financijskih izvještaja i bilješki: Plamenka Vračević, voditeljica računovodstva 
2. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – Obrazac PR-RAS
Ukupni prihodi poslovanja za 2022. godini  iznose 3.708.611,35 kuna, ukupni rashodi poslovanja iznose 3.376.918,39 kuna. 
• Prihodi po posebnim propisima (AOP 112) iznose 369.910 kuna, a ostvareni su od naplate participacije roditelja učenika Škole (indeks 121,2).
• Rashodi za službena putovanja (3211) veći su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 166,3) iz razloga što su se nakon ukidanja epidemioloških mjera vezano za COVID-19  krenuli odvijati redovni programi škole.
• Rashodi naknada za prijevoz (3212) veći su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 148,4) 

iz razloga što u ovom obračunskom razdoblju nije bilo rada od kuće i zbog povećanja naknade za prijevoz temeljem  novog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnoj službi.

• Stručno usavršavanje zaposlenika (3213) veći je u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 148) iz razloga što se u prethodnom obrazovnom razdoblju zapolenici nisu usavršavali zbog neodržavanja stručnih skupova i seminara zbog COVIDA-19. 

• Rashodi za sitan inventar (3225) rasli su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 383,8) a odnose se većim dijelom na nabavu kostima za odjel suvremenog plesa.
• Rashodi za usluge telefona, pošte i prijevoza  (3231) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 156,2), a odnose se na  prijevoz učenika na smotre i natjecanja.
• Rashodi za zakupnine i najamnine (3235) rasli su u odnosnu na prethodno razdoblje, a odnose se na najam prostora za održavanje nastave suvremenog plesa.
• Rashodi za zdravstvene usluge (3236) rasli su u odnosnu na prethodno razdoblje a odnose se na brzo antigensko testiranje zaposlenika na COVID-19.

• Rashodi za računalne usluge (3238) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (index 160,7), a odnose se na ugovorene nove uvjete obračuna prilikom sklapanja ugovora za računalne usluge.

• Rashodi za ostale usluge (3239) rasli su u odnosnu na prethodno razdoblje (index 402,5), a  odnose se na postupanje u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti na radu. 
• Rashodi za naknade troškova osobama izvan radnog odnosa (3241) rasli su u odnosnu na prethodno razdoblje (index 177,3), a odnose se na troškove odlaska učenika na natjecanje nakon ukidanja epidemioloških mjera veazano za COVID-19. 

• Rashodi za naknade za rad predstavničkih tijela  (3291) rasli su u odnosnu na prethodno razdoblje, a odnose se na ponovno uvođenje plaćanje naknade članovima predstavničkog tijela teneljem Odluke Školskog odobra.  
• Rashodi za ostale nespomenute rashode poslovanja (3299) rasli su u odnosnu na prethodno razdoblje što se odnosi na troškove ugošćivanja učenika drugih škola nakon ukidanja epidemioloških mjera veazano za COVID-19. 

• Autorski honorari (32371) veći su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 249,7) iz razloga što su se nakon ukidanja epidemioloških mjera vezano za COVID-19  krenuli odvijati redovni programi škole.

3. Bilješke uz Izvještaj o obvezama– Obrazac Obveze 
•Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja: 

• nedospjele obveze za rashode poslovanja (ND23) u iznosu od 43.141,41 kunu  s 
i odnose se na:

· 239 ostale tekuće obveze refundacija bolovanja i obveze za povrat više plaćenog poreza i prireza u iznosu 43.141,41  kn.

U Poreču-Parenzo, 8. 7. 2022. godine.
Osoba za kontakt: Plamenka Vračević

Broj telefona 052 452 346
                                                                                   M.P.            

Ravnateljica
                                                                                         


Sanjica Sara Radetić 
